

О просроченной задолженности по заработной плате на 1 августа 2019 года

(По организациям, предоставившим сведения
о наличии просроченной задолженности)

Численность работников, перед которыми организации (кроме субъектов малого предпринимательства) имели просроченную задолженность по заработной плате на 1 августа 2019 года, по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности составила 148 человек.

По видам экономической деятельности и в разрезе организаций просроченная задолженность характеризуется следующими данными:

	Тысяч рублей		1.08.2019 в % к 1.07.2019	Просроченная задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней на 1.08.2019, тыс. рублей	Просроченная задолженность в % к фонду заработной платы организаций, имеющих задолженность	Численность работников, перед которыми организация имеет задолженность на 1.08.2019, человек
	на 1.08.2019	на 1.07.2019				
Всего	5073	6105	83.1	-	182.4	148
в том числе:						
обеспечение энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха	2157	1803	119.6	-	8.6 р	24
ООО «Новкоммунсервис» Великий Новгород	2157	1803	119.6	-	8.6 р	24
водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений	316	101	3.1 р	-	119.7	33
МУП «Валдай-коммунсервис»	101	101	100.0	-	-	2
МУП «Водоканалсервис» Поддорского сельского поселения	215	-	-	-	81.1	31
строительство	...	920
НАО «Стальконструкция» Новгородского района ¹⁾	...	920
транспортировка и хранение	2600	3281	79.2	-	114.6	91
ОАО «Новгородский порт» Великий Новгород	2600	3281	79.2	-	114.6	91

¹⁾ Прекращение деятельности юридического лица в связи с его ликвидацией на основании определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о его ликвидации.

Суммарная задолженность по заработной плате на 1 августа 2019 года по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности составила 5.1 миллиона рублей и снизилась по сравнению с 1 июля 2019 года на 1 миллион рублей или в 1.2 раза, по сравнению с 1 августа 2018 года увеличилась на 3.4 миллиона рублей или в 3.1 раза.

В расчете на одного работника просроченная задолженность по заработной плате уменьшилась на 25.3% или на 11625 рублей по сравнению с 1 июля 2019 года и составила на 1 августа 2019 года 34277 рублей.

Просроченная задолженность по заработной плате была выше месячного фонда заработной платы организаций, имеющих задолженность, в 1.8 раз.

Вся задолженность по заработной плате сложилась из-за отсутствия собственных средств у организаций.